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LE(D)t‘s switch! 
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Unser Modular lighting system überzeugt auch als lineare Lösung. Die Leuchteinheiten einzeln oder 
in Doppelreihe in 3 Längen 590/1190/1490 mm lassen sich werkzeuglos austauschen. 

Durch das einfache Push-in & push-out System lassen sich die Leuchtmittel im Lauf der  
Nutzung bequem auswechseln oder mit einer anderen Optik nachrüsten, ohne die ganze Leuchte 
ersetzen zu müssen. 

Die lineare Lösung ergänzt das Downlight-System und bietet noch mehr Vielfalt um ein einheit-
liches Lichtkonzept umweltbewußt zu gestalten. Die Profile hierzu werden direkt bei uns im Werk 
aus hochwertigem Aluminium gekantet und pulverbeschichtet. Montage als Pendel- Aufbau- und 
Einbauleuchte möglich!

Our Modular lighting system is also convincing as a linear solution. The lighting units single or 
double row in 3 lengths of 590/1190/1490 mm can be exchanged without tools.

Thanks to the easy push-in & push-out system, the modules can be easily replaced or retrofitted 
with a different optic without having to replace the entire luminaire.

The linear solution complements the downlight system and offers even more variety to design 
environmentally friendly, uniform lighting concepts. The profiles for this are edged and powder-
coated directly in our factory from high-quality aluminum. Mounting as pendant, surface-mounted 
and recessed luminaire possible!

 Werkzeugloses Austausch / Tool-free exchange

  Langfristige und effiziente Lösung / Long-term and efficient solution.

 Austauschbare Leuchtmittel in 3 Längen / Interchangeable lighting units in 3 lengths

 Als Pendel- Aufbau- und Einbauleuchte möglich /  
Possible as a pendant, surface-mounted or recessed luminaire
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Standards 
Sicherheit:  
EN 62031 / EN 62471 RG1 
 
EMV:  
EN 55015, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3,  
EN 61547 
 
Performance: 
EN 62717-1  
 
RoHS 
EN 63000 
 
GR6d Sockel:  
EN 60061-1 
 
Lampen Formate: 
L60, L120, L150 ZHAGA Book 14 
 
 
 
Weitere LOP26 und LOP15 
Leuchtmittel 
 
Weitere ZHAGA Book 14 konforme  
LOP26 (Höhe 26 mm) und  
LOP15 (Höhe 15 mm) Leuchtmittel  
mit GR6d-15 Sockel gem. EN 60061-1 
und unterschiedlichen Lichtverteilungen in den  
Längen L60, L90, L120 und L150 
andere Längen auf Anfrage  
 
 
 
 
Kompatible GR6d-15 in-Track 
Treiber 
 
 
Für 3-Phasen Stromschienen gemäß EN 60570 
 
GR6d-15 in-Track Treiber 35W 350-700mA  
(optional DALI-2 oder Bluetooth) 
für L60, L90, L120, L150 
in den Farben Weiß und Schwarz 
 
GR6d-15 in-Track Treiber 50W 300-1050mA 
(optional DALI-2 oder Bluetooth) 
für L90, L120, L150 
in den Farben Weiß und Schwarz 
 

Nur auf Anfrage/Only on request

Sustainable and efficient

SWITCHSWITCH

Nachhaltig und effizient

Zhaga Standard GR6d-15
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DIMMABLE
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Produkt ID
Länge / length

Bestromung, Verbrauch + Lichtstrom/  
Current, wattage + luminious flux

2587 = 600mm max. 20W / 2880 lm*     @800mA

2588 = 1200mm max. 39W / 5430 lm*     @800mA

2589 = 1500mm max. 53W / 8000 lm*     @1100mA

*bei 4000K / at 4000K

Lichtpunktabstand/Light point distance: n.a.

Treiber/Driver: Intern/Internal

Leistung/Wattage:  max. 20W / 39W / 53W

Lichtstrom/Luminous Flux: max. 2880lm / 5430lm / 8000 lm

Lichtverteilung/Beam angle: 80°

Farbtemperatur/Color Temperature:
3000K, 3500K, 4000K  

(5000K,6000K auf Anfrage/on request)

CRI: >80

Schutzklasse/Protection Class: II

Schutzart/IP-Protection: IP20

UGR: UGR < 19

Oberfläche Gehäuse/Casing Finish: Pulverbeschichtet/Powder Coated

Sonderausführung/Custom versions: Montage als Pendel- Aufbau- und Einbauleuchte möglich/ 
Possible as a pendant, surface-mounted or recessed luminaire

DIMMABLE

NO FLICKER
NO NOISE

OPTIONAL
CUSTOM SOLUTION

ON REQUEST

IP
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MODULAR LIGHTING SYSTEM

ABMESSUNG LICHTEINHEIT/DIMENSIONS OF LIGHTING UNIT

ABMESSUNG GEHÄUSE/HOUSING DIMENSIONS

Produktkennung
Product ID

Verbrauch
Wattage

Farbe Gehäuse
Color Casing

Treiber
Driver

Abstrahlwinkel
Beam Angle

Farbtemperatur
Color Temperature

CRI
CRI

Farbe Blenden
Color Cover

Extras
Accesories

2587 = 590mm 020 = 20W W = White X = Ohne/None X = 80° 30 =  3000K 8= 80 03 = Black X=Ohne/None

2588 = 1190mm 039 = 39W B = Black  * Y = DALI 35 =  3500K 11 = Chrome 
S = Stahlseil-
abhängung-Set/
suspension kit

2589 = 1490mm 053 = 53W Z = On/Off 40 =  4000K

50 =  5000K**

60 =  6000K**

Andere Farbkombinationen oder Temperaturen möglich/Other color combinations or temperatures possible
* Gehäusefarbe Grau auf Anfrage / casing color grey on request       ** 5000K/6000K nur auf Anfrage / only on request

LINE L1

L: 564 / 1164 / 1464 mm

62

60L: ca. 600 / 1200 / 1500 mm

L1L1  
LICHTEINHEIT/LIGHTING UNIT

Produktkennung
Product ID

Verbrauch
Wattage

Farbtemperatur
Color Temperature

CRI
CRI

Für Leuchtentyp
For luminaire type

LS-L060-30(35,40)*-90 20W 3000K – 4000K** 90 L1/L2

LS-L120-30(35,40)*-90 39W 3000K – 4000K** 90 L1/L2

LS-L150-30(35,40)*-90 53W 3000K – 4000K** 90 L1/L2
* Artikelnummer abhängig von der Lichtfarbe / Article number depending on the color temperature
** 5000K/6000K nur auf Anfrage / only on request

ARTIKELNUMMER / ARTICLE NUMBER:
LEUCHTE+LICHTEINHEIT
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DIMMABLE
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Produkt ID
Länge / length

Bestromung, Verbrauch + Lichtstrom/  
Current, wattage + luminious flux

2590 = 600mm 2x max. 20W / 2880 lm*     @800mA

2591 = 1200mm 2x max. 39W / 5430 lm*     @800mA

2592 = 1500mm 2x max. 53W / 8000 lm*     @1100mA

*bei 4000K / at 4000K
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0
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Produktkennung
Product ID

Verbrauch
Wattage

Farbe Gehäuse
Color Casing

Treiber
Driver

Abstrahlwinkel
Beam Angle

Farbtemperatur
Color Temperature

CRI
CRI

Farbe Blenden
Color Cover

Extras
Accesories

2590 = 590mm 020 = 2x20W W = White X = Ohne/None X = 80° 30 =  3000K 8 = 80 03 = Black X=Ohne/None

2591 = 1190mm 039 = 2x39W B = Black  * Y = DALI 35 =  3500K 11 = Chrome 
S = Stahlseil-
abhängung-Set/
suspension kit

2592 = 1490mm 053 = 2x53W Z = On/Off 40 =  4000K

50 =  5000K**

60 =  6000K**

Andere Farbkombinationen oder Temperaturen möglich/Other color combinations or temperatures possible
* Gehäusefarbe Grau auf Anfrage / casing color grey on request       ** 5000K/6000K nur auf Anfrage / only on request

Lichtpunktabstand/Light point distance: n.a.

Treiber/Driver: Intern/Internal

Leistung/Wattage: 2x max. 20W / 39W / 53W

Lichtstrom/Luminous Flux: 2x max. 2880lm / 5430lm / 8000 lm

Lichtverteilung/Beam angle: 80°

Farbtemperatur/Color Temperature:
3000K, 3500K, 4000K  

(5000K,6000K auf Anfrage/on request)

CRI: >80

Schutzklasse/Protection Class: II

Schutzart/IP-Protection: IP20

UGR: UGR < 19

Oberfläche Gehäuse/Casing Finish: Pulverbeschichtet/Powder Coated

Sonderausführung/Custom versions: Montage als Pendel- Aufbau- und Einbauleuchte möglich/ 
Possible as a pendant, surface-mounted or recessed luminaire

DIMMABLE

NO FLICKER
NO NOISE

OPTIONAL
CUSTOM SOLUTION

ON REQUEST

IP
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ABMESSUNG LICHTEINHEITEN/DIMENSIONS OF LIGHTING UNITS

ABMESSUNG GEHÄUSE/HOUSING DIMENSIONS

LINE L2
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L: 564 / 1164 / 1464 mm

L: ca. 600 / 1200 / 1500 mm

MODULAR LIGHTING SYSTEM

L2L2  
LICHTEINHEIT/LIGHTING UNIT

ARTIKELNUMMER / ARTICLE NUMBER:
LEUCHTE+LICHTEINHEIT

Produktkennung
Product ID

Verbrauch
Wattage

Farbtemperatur
Color Temperature

CRI
CRI

Für Leuchtentyp
For luminaire type

LS-L060-30(35,40)*-90 20W 3000K – 4000K** 80 L1/L2

LS-L120-30(35,40)*-90 39W 3000K – 4000K** 80 L1/L2

LS-L150-30(35,40)*-90 53W 3000K – 4000K** 80 L1/L2
* Artikelnummer abhängig von der Lichtfarbe / Article number depending on the color temperature
** 5000K/6000K nur auf Anfrage / only on request

2x

2x

2x



PProjektleuchten

  ZUR ALLGEMEIN- UND AKZENTBELEUCHTUNG  

Mit Abstrahlwinkeln von 80° (Line) und 20°, 40°, 55° (Downlight) ist die LE(D)t‘s switch Serie perfekt zur all-

gemein- und Aktzent beleuchtung für Büroräume, Schulen, Shops & Boutiquen, Hotellerie & Gastronomie, 

Kultureinrichtungen und vieles mehr geeignet.

  FOR GENERAL AND ACCENT LIGHTING 

With beam angles of 80° (Line) and 20°, 40°, 55° (Downlight) the LE(D)t‘s switch series is perfect for general 

and accent lighting for offices, schools, shops and boutiques, hotels & restaurants, cultural institutions and 

much more. 

Projektleuchten GmbH | Kammerstück 41 | D-44357 Dortmund | T +49 231 35670-0 | F +49 231 35670-44 | info @ projektleuchten.de


